

CORRIGENDUM

Date: 04/05/2015

Corrigendum with reference to RFP for Supply, Installation & Maintenance of 400 Rear Loading Automated Teller Machines (ATMs) (RFP REF NO: UCO/DIT/04/2015-16 Dated 01/04/2015)

This is in reference to Bank's RFP and subsequent pre-bid responses published on 20/04/2015. In partial modification to one of the amendment given in the pre-bid response, Bank has decided to amend content given at Sr. No. 94 further as given below:

Existing Clause as per Pre-Bid Response

S. No. 94, Page No. 46

"The quoted prices should be in Indian Rupees only and inclusive of all Taxes, Statuary levies (duties/insurance/freight etc.) except Sales Tax (CST/LST)/Service Tax/VAT/WCT/ (or any other taxes that may be levied by government during the rate contract period in lieu of these taxes) as per as per Annexure-XIX & XX, Octroi /Entry Tax /Road Entry Permit charges will be paid on actual basis wherever applicable on submission of actual tax receipt"

Amended Clause

The Price Bid must include all required software includina licenses. hardware and network patch chord along with specification, Model No. Part No. covering warranty period of one year and two years Annual Maintenance Contract (AMC Cost). The Price Bid should also include all applicable taxes such Sales/VAT/Service/ Waybill etc. as per Annexure-XIX & XX. The Octroi/ Entry Tax will be paid extra, wherever applicable on submission of actual tax receipt.

Hence, the bidders are requested to submit the Commercial Bids as per commercial format (Annexure-XIX) mentioned in the RFP Document.

The last date for Bid submission is hereby extended upto 13/05/2015 till 4:00PM. Technical bids will be opened in presence of the bidders on 13/05/2015 at 4:30 PM

All other terms and conditions of the above RFP & subsequent pre-bid responses / addendum / corrigendum will remain unchanged.

Deputy General Manager (IT, BPR & BTD)